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Už dávno před volbami bylo z mnoha prohlášení jasné, že pokud vyhraje Trump,
bude EU do značné míry  ignorována.  Jednak je  politika  EU na hony vzdálena
politice Trumpovy administrativy – a na druhou stranu ani vedení EU se nikdy
netajilo svojí podporou Bidena, později Harrisové.

EU tedy musela počítat s tím, že v mnoha záležitostech bude ze strany Trumpovy administrativy
obcházena a je dokonce možné, že již brzy bude sankcionována za zavádění regulací v rámci
Green Dealu, které v důsledku zasahují i americké exportní firmy.

Jde například o vloni schválené nařízení, podle kterého musí každý výrobce – včetně těch mimo EU –
zaznamenat původ dřeva u papírových výrobků a buničiny, což se dotýká i zahraničních výrobců. Jde
o nákladné nařízení, které vede k nemalým dodatečným nákladům. Podobně musí být původ výrobku
deklarován i u mnoha dalších komodit.

Takových případů ničivých regulací je samozřejmě bezpočet a lze očekávat, že odpovědí ze
strany USA budou cla či jiné sankce. To ostatně Trump již zmínil s dovětkem, že EU se k USA
chová špatně (ovšem ve skutečnosti tak nekoná pouze ve vztahu k USA, ale ke všem dovozcům).

Také můžeme čekat, že evropské firmy dostanou od USA „nabídky, které se neodmítají,“ což povede
k dalšímu razantnímu odlivu přeregulovaného průmyslu z Evropy – a tedy i k poklesu životní úrovně
a nárůstu nezaměstnanosti. To vše budou důsledky ničivé politiky EU, nicméně bilaterální
vztahy s některými evropskými zeměmi by mohly být na lepší úrovni.

Tyto předpovědi vztahu USA – EU za Trumpovy administrativy, které jsem zde zmínila již v minulosti,
se nyní zdají být realitou, jak potvrzují zprávy ze Spojených států. Americký prezident Donald J.
Trump a jeho ministr zahraničí Marco Rubio se údajně zaměřují na bilaterální vztahy s
některými evropskými zeměmi a ve svých raných diplomatických krocích zcela ignorují
Evropskou unii.

EU totiž protlačuje každou ztrátovou, ochromující globalistickou agendu – od nekontrolované
masové migrace až po posedlost „sekty globálního oteplování“ čistou nulou; od nesmyslů LGBTQ a
kvót na menšiny přes transgenderismus pro děti  až po rozpoutání „věčné války“ na Ukrajině…
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Brusel ničí evropské národy, aby poslouchaly příkazy globalistických vládců.

Nejvýraznějším bodem napětí – ale zdaleka ne jediným – je nespravedlnost obchodní nerovnováhy
(zde je třeba připomenout, že ona nerovnováha je namířena na každého, nejen na USA).

Z Trumpova projevu na konferenci WEF v Davosu:

„Z hlediska Ameriky s námi EU zachází velmi, velmi nespravedlivě, velmi špatně.
Velmi ztěžují dovoz výrobků do Evropy, a přesto očekávají, že budou prodávat a prodávají své
výrobky ve Spojených státech. Takže máme, víte, stovky miliard dolarů deficitů s EU a nikdo s
tím není spokojen. A my s tím něco uděláme.
V podstatě neberou naše zemědělské produkty a neberou naše auta, a přesto nám posílají auta
po  milionech.  Uvalují  cla  na  věci,  které  chceme dělat… Máme několik  velmi  rozsáhlých
stížností na EU.“

V pondělí vyšlo najevo, že vrcholná diplomatka EU Kaja Kallas poslala otevřenou pozvánku
americkému ministru  zahraničí  Marcu  Rubiovi,  aby  se  zúčastnil  pravidelného  setkání
evropských ministrů zahraničí.  Nejde o  to,  že  by  Rubio  zdvořile  odmítl:  dokonce to zcela
ignoroval.

Administrativa Joea Bidena velmi úzce koordinovala s šéfkou EU Ursulou von der Leyenovou vše od
sankcí proti Rusku až po nákup vakcín. Ty dny jsou však pryč!

Trumpova administrativa s EU jednat nebude – a pokud ano, tak jen proto, aby na ni uvalila
cla za nezměrné regulace namířené proti zahraničním dovozcům. Země EU se pak budou
muset z těchto regulací vykoupit nákupem amerického LNG a armádního šrotu.

Většina jednání však bude spíš na bázi národní s tím, že vztahy Trumpovy administrativy s
jednotlivými zeměmi budou velmi odlišné podle toho, kdo v té které zemi aktuálně vládne
(nebo vládnout bude)…

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda
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